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ОТВЕТЫ 

 

 

Вариант/ 

задание 
1 2 3 4 5 6 

Вариант № 1 3 3 3 2 12 2,5 3  

Вариант № 2 2 1 4 4 26 21,6 

Вариант № 3 3 4 1 3 20 9,6 

Вариант № 4 4 1 3 1 14 1 
 

 
 

 

 

Нормы оценивания  

 

При проверке работы за каждое из заданий 1 – 5 выставляется 1 балл, если 

ответ правильный и 0 баллов, если ответ неправильный.  

За выполнение задания 6, в зависимости от полноты и правильности ответа, 

выставляется от 0 до 2 баллов, согласно критериям, представленным ниже. При 

оценке выполнения задания 6 работы необходимо учитывать требования единого 

орфографического режима. 

 

Максимальное количество баллов: 5 1 2 7   . 

 

 

НОРМЫ ВЫСТАВЛЕНИЯ ОЦЕНОК 

 

Баллы 0 - 2 3 - 4 5 - 6  7 

Оценка «2» «3» «4» «5» 
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КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ЗАДАНИЙ № 6 

 

Вариант 1. 

 

6. Дан треугольник ABC . Известно, что : :C A B    как  3:1:2 соответственно. 

Найдите высоту CH  данного треугольника, если 5CB  . 

 

Решение. 

 

1. Докажем, что треугольник АВС - прямоугольный. 

Т.к. : :C A B    относятся как  3:1:2, следовательно, 3x+1x+2x=180°   
90 , 30 , 60C A B        ; 

 

2. Т.к. катет 5CB  лежит напротив угла 30   AB=10, а по теореме Пифагора  

5 3AC  . 

3. Из подобия треугольников ACH и CBH , следует AC BC CH AB   , значит, 

2,5 3CH  . 

Ответ. 2,5 3CH  . 

 

Вариант 3. 

 

6. В треугольнике ABC стороны : :AB BC AC  относятся как  4:5:3 соответственно. 

Найдите высоту AH  данного треугольника, если его периметр равен 48. 

 

Решение. 

 

1. Докажем, что треугольник АВС - прямоугольный. Т.к. стороны : :AB BC AC  

относятся как  4:5:3, следовательно, 4x+5x+3x=48   16, 20, 12AB BC AC   . 

Значит, по обратной теореме Пифагора, треугольник АВС прямоугольный. 

 

2. Из подобия треугольников ACH и CBH , следует. AC BC CH AB   , значит 

9,6AH  . 

Ответ. 9,6AH  . 

 

Вариант 4. 

 

6. Дан треугольник ABC . Известно, что : :C A B    относятся как  2:1:1 

соответственно. Найдите высоту CH  данного треугольника, если 2CB  . 

 

Решение. 

 

1. Докажем, что треугольник АВС - прямоугольный. 

Т.к. : :C A B    относятся как  2:1:1, следовательно, 2x+1x+1x=180°   
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90 , 45 , 45C A B         ; 

 

2. Т.к. 2CB  , а прямоугольный треугольник АВС равнобедренный  2AC  , 

AB=2. 

3. Из подобия треугольников ACH и CBH , следует AC BC CH AB   , значит 

1CH  . 

Ответ. 1CH  . 

 

Задача № 6 из варианта 2 решается аналогично. 

 

Баллы Критерии оценки выполнения задания № 6 

2 
Правильно обоснованы все шаги решения, возможна негрубая 

арифметическая ошибка или описка. 

1 

Ход решения верный, но обоснования в 1 или 2 шаге решения 

неполны или неточны. 

Правильно выполнена одна из частей задания. 

0 Другие случаи, не соответствующие указанным критериям. 
 

Замечание.  

Обоснования шагов 1) и 2) в решении учащегося должны быть обязательно, но они могут быть 

разными в зависимости от пройденного учебного материала.  


